
Vítejte v Restauraci Beethoven
Vpravo nebo vlevo? Ptali se dosud návštěvníci, 

poté co prošli vchodem domu Zlatá harfa v Lá-
zeňské uličce. Najít cestu k těm správným dveřím 
byla otázka předchozí zkušenosti či pro nováčky 
ve světě gurmánských zážitků 50% pravděpodob-
nosti. Od 24.4.2009 vstupují hosté do Restaurace 
Beethoven najisto. Nepřehlédnutelnou nápovědu 
jim poskytuje sám Ludwig van Beethoven.

O tom, že vstupní prostor restaurace se nemalou 
měrou podílí na prvním dojmu, jistě není sporu. 
Z této ideje vychází také nová instalace informač-
ních panelů do zádveří vstupu, kde se hned na 
protější straně upírá na ná-
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Vážení zaměstnanci, milí lázeňští hosté,

finanční krize zasahuje téměř všechny oblasti, 
obor lázeňství nevyjímaje. Proto jsme se zaměřili 
na hledání rezerv postupně ve všech směrech  
naší činnosti. Podívali jsme se na náklady ze-
jména materiální a personální. Mezi  opatřeními 
byl také prodej Tereziných lázní  Dubí z důvodu 
výrazného poklesu zahraničních klientů. Léčba 
klientů zdravotních pojišťoven byla ohrožena 
vyřazením z indikačního seznamu, ne-
boť tyto lázně nedisponují  přírod-
ním léčivým zdrojem. Informace 
o prodeji celých lázní, kterou 
otiskla některá periodika, se 
nezakládají na pravdě a ne-
jsou naším cílem.  V Lázeň-
ských novinách se  snažíme 
Vás o všem informovat.

V současné době se při-
pravujeme na hlavní sezónu. 
Úpravy některých pracovišť pro-
bíhají v Nových lázních a počátkem 
června bude zahájena rekonstrukce 
pokojů v Císařských lázních. Obsazenost na-
šich lázeňských domů je velmi 
u s p o k o j i v á . 

„Obsazenost
našich

lázeňských domů
je velmi

uspokojivá.“

Slovo generálního ředitele

Lázeňský dům Beethoven

Deset zastavení
s Ludwigem van Beethovenem

Jen málo osobností se těší takové slávě po celém 
světě. Ať už zmíníte geniálního skladatele kdeko-
li, bez odezvy zůstane stát málokdo. Člen elitního 
klubu světoznámých historických postav však 
zanechal nesmazatelnou stopu také v Lázních 
Teplice v Čechách.

Tuto nadmíru unikátní skutečnost připomíná 
Deset zastavení s Ludwigem van Beethovenem. 
O záměru vytvořit tento projekt historické re-
miniscence jsme Vás informovali na stránkách 
Lázeňských novin již v loňském roce (4/2008) 
a nyní již od února 2009 zdobí chodbu vedou-
cí k balneoprovozu. Pozornost kolemjdoucích 
podněcuje k cestě proti proudu času do doby 
významného komponisty a seznamuje se všemi 
aspekty, které Beethovena do Teplic přivedly 
a s Teplicemi navždy spojily. Můžete si zde pro-
hlédnout zápis v knize hostů, předměty, které zde 
používal, a mimo jiné zajímavosti se můžete také 
dozvědět, že to byly právě Teplice, které inspi-
rovaly geniálního skladatele k započetí práce na 
vrcholné Symfonii č.9. (def)

Císařské lázně
Rekonstrukce pokojů

Dne 1. června 2009 bude započata kompletní 
rekonstrukce všech ubytovacích kapacit v Císař-
ských lázních. Pokoje ve čtyřhvězdičkovém lá-
zeňském domě se dočkají nového designu ve sty-
lu již zrekonstruované vzorové místnosti č. 225, 
kterou si můžete prohlédnout na fotografii. Mimo 
kompletně nového nábytku v pokoji i v koupel-
ně je prostor zútulněn moderními tapetami, na 
kterých vyniká nový zavěšený LCD televizor. 
Rekonstrukce bude postupně probíhat ve všech 
pokojích s maximálním ohledem na nerušený 
pobyt klientů až do konce letošního roku.

(def)
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Internetové připojení kdekoli
Od května 2009 mohou využívat internetové 

připojení hosté ve většině lázeňských domů. 
Vychutnávat si lázeňskou pohodu a zároveň 
být ve spojení se světem je příjemnou novinkou 
v Císařských a Kamenných lázních. V prvně 
jmenovaných si nyní můžete užívat bezdrátovou 
síť ve svém pokoji, ve foyer, v restauraci, prostě 
kdekoli. Kamenné lázně nabízejí internetové při-
pojení ve svých vstupních prostorách. Stačí vzít 
notebook s podporou připojení WiFi a s pomocí 
přístupového kódu vydávaného v recepci již 
můžete bez omezení surfovat a vstřebávat účinky 
lázeňských procedur.  (def)

Tiráž

Jedním z nejvýznam-
nějších zdrojových trhů 
cestovního ruchu zůstává 
Rusko

Podle moskevského zastoupení vládní agentury 
Czech Tourism byl v prvních měsících roku 2009 
zaznamenán 40% pokles víz, které poptávali 
občané Ruské federace pro odcestování do České 
republiky. Do poptávky zájezdů se tak nejvíce 
promítá krize i oslabení rublu vůči euru. Loňský 
razantní nárůst počtu ruských turistů podle pro-
gnóz letos nabere zcela opačný směr. Dle mos-
kevských touroperátorů se však tento jev zatím 
neprojevuje právě v lázeňství a zájem o lázeňské 
pobyty neopadá. Příležitosti na trhu tak využívají 
i Lázně Teplice v Čechách a nyní mají za sebou 
již dvě velmi významné cesty do největšího státu 
světa.

Moskva 18.3. – 21. 3. 2009
„I my jsme registrovali vysoký zájem ruských 

touroperátorů o naše lázně. Získali jsme na
50 kontaktů a uskutečnili celou řadu jednání,“ 
referuje Ing. Yveta Slišková, MBA, obchodní 
ředitelka Lázní Teplice v Čechách, o své účasti 
na 16. ročníku Mezinárodního veletrhu cesto-
vání a turistiky MITT v Moskvě. Tato významná 
akce na trhu cestovního ruchu sdružuje zejména 
odbornou veřejnost, proto se stala velmi dob-
rou příležitostí pro navázání přímých kontaktů 

s poskytovateli i zprostředkovateli služeb. „Naše 
materiály, samozřejmě v ruštině, mizely z výstav-
ního pultu, který jsme sdíleli s Ústeckým krajem. 
Toto spojení je ideální pro prezentaci služeb 
a možností v rámci regionu jako celku a pro kli-
enta má daleko vyšší přidanou hodnotu,“ doplnila 
paní Slišková. 

Představujeme...
Úctyhodných třicet

vštěvníka podmanivý pohled geniálního 
skladatele. Snadné orientaci a nasměrování přímo 
ke vchodu slouží nejen šipka, ale také velkorysost 
rozměrů. Jimi oplývají i další dva panely po pra-
vé a levé straně odkazující na neopominutelné 
sepjetí Beethovena s Teplicemi. Všudypřítomný 
duch slavného komponisty umocňuje jednotný 
design v rudých barvách, který navazuje na styl 
Deseti zastavení v lázeňském domě (viz článek 
Deset zastavení s Ludwigem van Beethovenem) 
i interiér celé restaurace.

Restaurace Beethoven, Lázeňská ulička (Dům 
Zlatá harfa, vedle prodejny lázeňských oplatek), 
tel: 417 977 153

 (def)

Tři desítky jsou společným jmenovatelem 
našich dvou zaměstnankyň, které bychom Vám 
rádi představili. Už tolik obdivuhodných let se 
totiž obě starají s péčí a laskavostí o hosty Lázní 
Teplice v Čechách. 

V roce 1979 nastoupila do LD Smetana (naproti 
LD Jirásek) paní Dana Hošková jako kuchařka. 
Dále také pracovala v Nových lázních, Císařských 
lázních a v současné době pracuje 3 roky v pozici 
zástupce šéfkuchaře v Kamenných lázních. 

Zeptali jsme se paní Hoškové, co jí léta ve 
společnosti přinesla, co vidí pro ni jako osobní 
přínos.

„Vyučila jsem se krejčovou, ale po nástupu do 
lázní, do stravovacího úseku, jsem si uvědomila, 
že kuchařina je to pravé. Po třech letech praxe 
jsem si doplnila vyučení v oboru. Časem jsem 
absolvovala kurz pro vedoucí a specialisty. Proto 
jsem před třemi lety přijala nabídku na zástupce 
šéfkuchaře v Kamenných lázních. Práce mne na-
plňovala, proto jsem u ní také tak dlouho zůsta-
la.“ Dále uvedla, že sice při její práci nepřichází 

přímo do 
styku s klientem, ale 

velmi ji těší, že právě stravování značně 
ovlivňuje spokojenost klienta.

Jak se lázně od Vašeho nástupu do zaměstnání 
změnily? 

„Celkově došlo ke zvýšení úrovně vybavení 
v celých lázních, ale i na samotném mém praco-
višti, tedy v kuchyni v Kamenných lázních.“

Na závěr nám paní Hošková prozradila, že svůj 
volný čas ráda věnuje svým dvěma vnoučatům ve 
věku 13 a 7 let a také příteli, kterého před 16 lety 
potkala v našich lázních jako hosta.

Před třiceti lety nastoupila do Lázní v Dubí 
zdravotní sestra  paní Helena  Tschocheová.  
Pracovala zde se třemi primáři a čtyřmi vrchními 
sestrami. Své pracoviště změnila až nedávno, po 
prodeji Tereziných lázní, kdy jí bylo nabídnuto 
místo dokumentační sestry v Nových lázních. 

Zeptali jsme se paní Tschocheové, co ji léta ve 
společnosti přinesla, co vidí pro ní jako osobní 
přínos.

„ Vždy jsem si cenila práce v hezkém prostředí 
a hlavně práce s lidmi. Vždy to nebylo jednodu-
ché, neboť se jednalo většinou o těžce postiženou 

klientelu. Zde v Nových lázních je to obdobné, 
ale postižení dětští pacienti na člověka působí ješ-
tě víc. Nejvíce mne těší, když klientům můžeme 
pomoci a oni se pak vracejí.“

Jak se lázně od Vašeho nástupu do zaměstnání 
změnily? 

„ Z mého pohledu došlo ke změně stylu práce, 
rozšířila se škála procedur i typy pobytů. Také 
došlo k nárůstu zahraniční klientely. Přestože 
prostředí bylo vždy pěkné, i zde došlo k výraz-
nému posunu.“

Na závěr nám paní Tschocheová prozradila, že 
svůj volný čas věnuje převážně pěší horské turistice, 
v zimě lyžování a v létě koupání. A samozřejmě má 
radost zatím z jediného malého  několikaměsíčního 
vnoučka.

Ing. Dorothea Kresslová
personální ředitelka

Rovněž se připravuje-
me na tradiční slavnostní 
zahájení 855. lázeňské sezóny. 
Věříme, že návštěvníci využijí tuto 
příležitost k návštěvě našich lázeň-
ských domů a restauračních zařízení. 
V Lázeňském domě Beethoven se mohou 
seznámit s „Deseti zastaveními s Ludwigem 
van Beethovenem“. Při návštěvě Restaurace 

Beethoven na Vás hned v nově upraveném 
vchodu dýchne kouzlo domu Zlatá har-

fa, kde Beethoven při svých pobytech 
v Teplicích pobýval.

I v ostatních lázeňských do-
mech však vrcholí příprava 
k zahájení lázeňské sezóny a po-
těší nás Vaše návštěva při této 
příležitosti.

MUDr. Karel Weigl
předseda představenstva

a generální ředitel

Nižnij Novgorod 22.4. – 25.4.2009
Po Moskvě a Petrohradu třetí obchodně nejvý-

znamnější město Ruské federace s 1,3 miliony 
obyvatel nebylo vybráno náhodou. Na konci 
měsíce dubna se pod patronátem tamní obchodní 
komory konalo velké setkání personálních ředi-
telů společností působících v Nižněnovgorod-
ské oblasti, kterým byly představeny možnosti 
uplatnění zaměstnaneckých benefitů v oblasti 
rekreace a lázeňství. „Naše prezentace se setkala 
s velmi pozitivními ohlasy. Kontrast s místními sa-
natorii dával vyniknout teplické tradici, ojedinělé 
termální vodě i specializaci na pohybový aparát, 
kterému se zdejší zařízení nevěnují,“ popisuje 
Mgr. Ladislav Vágner reakce manažerů na tep-
lické lázně. Ing. Yveta Slišková a Mgr. Ladislav 
Vágner navázali v Nižním Novgorodě také přímý 
kontakt s významnou ruskou cestovní kanceláří, 
která mimo jiné zajišťuje také lázeňské pobyty 
a služební cesty pro velké firmy regionu. Jednou 
z neopominutelných zdejších společností je také 
pobočka AGC v Boru, s níž Lázně Teplice v Če-
chách již v minulosti spolupracovaly a nyní vyu-
žily příležitost prohloubit vzájemnou spolupráci.

Dagmar Eflerová
obchodní oddělení

„Hned po návratu jsme zaznamenali první zájem-
ce o naše pobyty z řad účastníků veletrhu. Věříme, 
že nebudou jedinými a že se nám podaří získat na 
ruském trhu dobrou pozici,“ doplnil Mgr. Ladislav 

Vágner, vedoucí marketingového oddělení.



ba, magnetoterapie a thermote-
rapie. Dále zde pro zvýšení komfortu naší klientely 
bude vybudována herna. 

Nezapomněli jsme ani na naše zaměstnance, 
kterým zde vybudujeme novou kuchyňku a denní 
místnost. V přízemí po dokončení úprav prvního pat-
ra bude vybudována šatna a nová ambulance. Dojde 
také k výměně dveří a podlahových krytin.

Pro tyto účely bylo uvolněno celkem 2 mil. korun, 
z toho 1,2. mil korun na rekonstrukci a 800 tisíc ko-
run na nákup nových zdravotnických přístrojů.

Jaké je tedy složení klientů v Nových lázních?

Naše klientela se skládá převážně z českých, 
arabských a v poslední době také ze zvyšujícího se 
počtu ruských pacientů. Ve spolupráci s ostatními 
lázeňskými domy jsme rozšířili možnost nakombino-
vat si pobyt tak, že ubytování a stravování poskytuje 
vybraný lázeňský dům a léčba je poskytována v No-
vých lázních.

Děkuji Vám za rozhovor.
Martin Vacek
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V loňském roce došlo v Nových lázních k vý-
znamným změnám v poskytování lázeňské péče, 
proto jsem zašel za panem primářem MUDr. Anto-
nínem Kyjovským a zeptal jsem se, o jaké změny jde 
a jaké změny se plánují.

Provoz v Nových lázních prošel v loňském roce 
významnými úpravami. Jaké kroky byly v této sou-
vislosti zavedeny?

Vzhledem k významnému poklesu dětské klientely 
se Lázně Teplice v Čechách rozhodly zakonzervovat 
lůžkovou část v Nových lázních. To znamená, že již 
neléčíme dětskou klientelu bez doprovodu a kom-
plexní lázeňskou péči poskytujeme pouze pro dětské 
klienty s doprovodem, které ubytováváme a stra-
vujeme v Lázeňském domě Erben. Toto omezení 

provázelo také zrušení MŠ,
 ZŠ a družiny.

Změnilo se něco v indikační šíři onemocnění, kte-
ré se v Nových lázních léčí?

Na indikační šíři se nic nezměnilo. Nadále léčí-
me neurologická a ortopedická onemocnění dětí 
a dorostu. Nezměnil se ani rozsah ambulatní péče, 
kterou se naopak snažíme rozšiřovat.

V našem lázeňském zařízení se i nadále zaměřuje-
me na rehabilitaci, tedy léčebnou tělesnou výchovu 
s individuálním přístupem za pomoci kvalifikované-
ho personálu, který při své práci uplatňuje metody 
cvičení dle profesora MUDr. Vojty, dále metodiku 
dle manželů Bobathových, synergetickou reflexní 
terapii, orofaciální rehabilitaci, dechovou gymnasti-
ku a mnoho dalších speciálních rehabilitačních 
metodik.

Plánují se nějaké úpravy či změny v letošním roce?

Letos jsme se zaměřili na vylepšení a zlepšení kom-
fortu pro ambulantní, ale i komplexní klientelu. Již 
počátkem roku byly vybudovány nové prostory pro 
masáže. V těchto dnech probíhají stavební úpravy 

prvního patra, kde bude vybudována nová 
elektroléč-

10 let Kliniky CLT, spol. s r.o.
Jsme zase o krok dál

Již 10 let, od května 1999, nabízí a poskytuje 
svoje služby soukromá klinika, jako dceřiná společ-
nost Lázně Teplice v Čechách a.s. 

Za dobu své existence jistě obhájila své místo na 
trhu zdravotnických zařízení, a to státních i sou-
kromých. V databázi kliniky je vedeno více než 
30.000 klientů, v počtu operací bylo již dosaženo 
přes 3200 výkonů. Základní nabídku screeningu, 
celkového vyšetření, plastické a estetické chirurgie 
společně s působením laserového centra, využití 
péče o tělo v kosmetickém studiu jsme rozšířili 
naše služby v oborech očního lékařství, dětské 
neurologie, plicního lékařství, poradenství v oboru 
bezpečnosti práce. 

Stále rostoucí požadavky naší klientely uspokoju-
jeme i dnes tolik žádanými neinvazivními metoda-
mi estetické medicíny. Jsme připraveni poskytnout 
i zákroky nejmodernější technologií laserové este-
tické medicíny – například frakčním laserem. 

V neposlední řadě 
se musíme zmínit i o otev-
ření nového nehtového 
studia, které poskytuje 
komplexní služby v ná-
vaznosti na kosmetické 
studio Babor, které bylo 
vyhlášeno Skokanem 
roku 2007.

Ve spolupráci s ortope-
dy FN v Praze Motole, 
především doc. Sme-

tanou, dále s oddělením plastické chirurgie ruky 
ve Vysokém nad Jizerou i dětským neurologem 
doc. Krausem a současně se zkušenými rehabili-
tačními pracovníky Lázně Teplice v Čechách a.s. 
se podařilo vytvořit zcela ojedinělý tým pro léčbu 
spastických dětí po mozkové obrně v celé ČR.

MUDr. Milan Mašek
ředitel Kliniky CLT

Lázně se jí staly druhým 
domovem
v kavárně Kamenných lázní se krásně sedí, po-

vídá a taky vzpomíná. V pátek 7. května jsem si 
tu atmosféru vychutnala při setkání s nadmíru za-
jímavou dámou, která ve svých 84 letech velmi dbá 
na svůj vzhled a zdravotní stav. Paní Marie Noack 
k nám z Německa jezdí od roku 1962. Dlouhá léta 
jezdívala se svým mužem, zpravidla dvakrát ročně. 
Po jeho úmrtí bohužel dostala infarkt, a tak v roce 
2006 vynechala. Po rekonvalescenci musí myslet 
i na své srdce, proto ji u nás přivítáme už jen na jaře 
každého roku. S lékařskou péčí, procedurami, nově 
renovovanými prostory, personálem i stravou je 
nesmírně spokojená. Vlastně ani neví, zda je tu po 

padesáté či šedesáté. Je tu zkrátka její dru-
hý domov, proto se sem 

ráda vrací a doporučuje 
naše lázně svým známým. 
Na otázku, jaké by si přála 
další vylepšení, odpověděla, 
že snad rozšíření informací 
o našich lázních ve Wiesba-
denu, kde žije. Dohodli 
jsme se tedy závěrem, že 
i nadále budeme rádi léčit 
její nemocné kyčle. Své 
pocity, zážitky a výsledky 
léčby uvedla paní No-
ack do listu referencí pro 
naše obchodní partnery. 

Ing. Yveta Slišková, MBA
obchodní ředitelka

Novinka na webu
Pobytový rádce
„Pokud se najdete v některém z následujících 

tvrzení, jsme pro Vás tou správnou volbou.“ Touto 
větou je uvozen nástroj, který bude pomáhat všem 
zájemcům o služby Lázní Teplice v Čechách. 
Usnadní orientaci v nabídce a dle konkrétního přá-
ní či potřeby nabídne konkrétní řešení.

„Pobytový rádce představuje vstřícný krok ke 
klientovi a aktivní přístup k řešení jeho problému,“ 
přibližuje záměry této aplikace vedoucí marketin-
gového oddělení Mgr. Ladislav Vágner. V této ini-
ciativě spatřuje příležitost, jak zájemci nejen ušetřit 
čas strávený studiem všech nabízených produktů, 
ale zejména také způsob kvalifikované pomoci 
s výběrem. Pět motivů, které do Teplic hosty při-
vádějí, rozdělují Pobytového rádce do základních 
kategorií, mezi nimiž zájemce najde tu, která odpo-
vídá jeho představě. Mnohaletá tradice teplických 
lázní umožnila zkušeně a citlivě stanovit primární 
výběr pocitů, s nimiž se zájemce ztotožní. Označe-
ním svého výběru je mu nabídnuto právě to spekt-
rum pobytů, jejichž speciální program je sestaven 
zvláště k řešení jeho problému či přání, a to vždy 
s nastíněným způsobem dosažení cíle u každého 
předloženého pobytu. „Investice do vlastního zdra-
ví je zajisté vždy dobrým rozhodnutím, které pro 
sebe můžete udělat. Aby však její návratnost byla 
maximální a získaný efekt odpovídal individuálním 
potřebám, je investice do toho pro Vás nejlepšího 
produktu k nezaplacení. Ušetříte tak nejen čas, ale 
i peníze,“ doplňuje Ladislav Vágner.

Pobytového rádce najdete nejen 
na našich stránkách www.lazneteplice.cz, ale také 
v tiskové podobě jako součást připravovaných pro-
pagačních materiálů.  

Dagmar Eflerová
obchodní oddělení

Pobytový 
rádce představuje 
vstřícný krok 
ke klientovi 
a aktivní přístup 
k řešení jeho 
problému. Umí 
ušetřit nejen čas, 
ale i peníze.

Co nového
v Nových lázních?

Pracovní jubilea
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5.9.2009

1.11.2009
1.8.2009
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ŠAFRÁNKOVÁ Renata
ŠVÁCHOVÁ Světlana
LANGFELLNEROVÁ Alena
SLAPNIČKOVÁ Vanda
KOSOVÁ Kateřina
VESELÁ Radka
HAMPEJSOVÁ Monika
TOMEŠOVÁ Drahomíra
KOLBASŇUKOVÁ Monika
DVOŘÁKOVÁ Lucie
KAMITZOVÁ Jana, MUDr.
BARTOŇOVÁ Marie
GABRIELOVÁ Zdeňka
SCHMIEDOVÁ Radomila
ŠIMÁNKOVÁ Zdeňka
UHLÍŘOVÁ Daniela
PEVNÁ Kamila
KLÍMOVÁ Veronika
DRAŽILOVÁ Jana
VALTROVÁ Šárka
HOROVÁ Marcela
ZELENKOVÁ Lenka
VALEŠOVÁ Květuše
HOŠKOVÁ Dana
TSCHOCHEOVÁ Helena
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organizační jednotka profesní zařazenípracovní
 výročí

Kamenné lázně

Přijměte pozvání do kavárny s nejkrásnějším 
výhledem v Teplicích.

Kavárna v Kamenných lázních nabízí nadmíru 
příjemné posezení. V krásném prostředí umoc-
něném lázeňskou elegancí i množstvím zeleně 
můžete vychutnávat nejrozličnější koktejly a jiné 
nápoje z bohaté nabídky. Vybírat si můžete ne-
jen ze širokého sortimentu teplých, studených 
a míchaných nápojů, ale také z nabídky dezertů 
a teplých pokrmů, ke kterým v době oběda podá-
váme polévku zdarma. Kavárna (v případě letního 
počasí terasa) je pro Vás otevřena od pondělí do 
pátku od 9.00 do 21.00, v sobotu od 11.00 do 
21.00 a v neděli od 12.00 do 20.00 hodin. 

Každé úterý Vám večerní posezení zpříjemní 

živé hudební vystoupení. Teplé pokrmy jsou 
v nabídce denně do 20.00 hodin. Těšíme se na 
Vaši návštěvu.

Martin Vacek
vedoucí stravování

v Kamenných
a Nových lázních


